

演唱会上不唱歌光煮面惹众怒

# 谢霆锋一碗面“煮飞”多少粉丝？

王菲演唱会的高票价质疑风波还在持续中，其男友谢霆锋也因演唱会惹得粉丝不满。平安夜晚，“英皇决战食神巨星演唱会”在上海举办，作为主角的谢霆锋没有唱歌，反倒当起了厨师在现场煮面20分钟。此举在粉丝中引发强烈不满，谢霆锋贴吧和经纪人霍汶希的微博都被骂声刷屏。不少粉丝直呼受骗，还有十几年的铁粉宣布就此“脱粉”，不过也有粉丝认为演唱会本就是“食神主题”，煮面无可厚非。



## 现场：演唱会变成厨神秀？

据现场粉丝爆料，当晚谢霆锋登台后，没有独唱一首歌，只在容祖儿和Twins的陪同下秀起了厨艺，煮了一碗面，还亲手喂给幸运登台的粉丝吃，全程长约20分钟。最后谢霆锋跟其他艺人一起唱了一首大合唱，就完成任务。有粉丝怒批，演唱会名不副实，实际上是某电影的推广宣传活动。

不少歌迷为见谢霆锋一

面，有的不惜购买高价票，有的驱车从外地赶到上海，结果大呼失望。有粉丝指出，此前演唱会的宣传里，一直主打谢霆锋会现场演唱歌曲，让不少铁杆粉咬牙怒砸钱包，只为见证偶像开嗓，却不想遭遇这样的尴尬。因此有谢霆锋的铁粉宣布“脱粉”：“自此一晚，脱粉谢霆锋。我只是十几年前小谢的歌迷而已，一起成长，一起老去，就像爱吃的餐厅总会关门。”还配发了谢霆锋的歌曲《非走不可》。

## 加码：经纪人微博再添乱！

没想到次日，谢霆锋经纪人霍汶希发微博晒出演唱会上煮面的照片，还调侃：“霆锋煮面给粉丝吃，当霆锋问粉丝好吃不好吃，粉丝只回了一句‘泪流满面’，祖儿在另一边又抢吃，真的令大家哭笑不得。”这一下火上浇油，霍汶希微博的评论也被粉丝批评攻陷。粉丝评论：“你让谢霆锋唱歌！想看他做菜，那还不如看《十二道锋味》，既然叫演唱

会，就唱啊！”

12月25日，谢霆锋贴吧被批评的帖子刷屏，团队遭到质疑，“真是把粉丝当冤大头？”“以前总说，粉丝的爱是无私的。今天才知道，我对这位大爷也是有要求的”……据悉，该演唱会除了上海站，还有北京、广州两站，有粉丝气愤支招：“如果没有官方声明（说明谢霆锋唱不唱歌），买了北京站、广州站票的朋友还是把票退了吧……”

（钟合）

曾追求过杨幂？

## 王思聪：很欣赏她 但只是网友

本报讯 最近王思聪在直播脱口秀节目中对于诸如王菲门票内幕、李易峰能红原因、虹桥一姐、万达接班人、变性等话题是来者不拒，一些言论相当让人惊讶，不少人直言这果然是他一贯的作风。近日，王思聪还谈到了一个涉及杨幂的感情话题，他的回应也是相当爆笑。

节目中有一个提问互动的环节，主持人直接向王思聪抛出了他“曾追求杨幂遭拒绝”的问题。听到这一提问，王思聪当场大笑，但随即脸上又露出了些许尴尬，显然是对这个问题没有什么准备，随即整理了一下话筒，似乎是在思考如何回答。在王思聪整理的过程中，主持人又不停发问表示，王思聪曾在微博骂过杨幂，但之后又在微博为杨幂送生日祝福，所以觉得王思聪曾追求过杨幂估计是真的。

眼看两位主持人的讨论越来越离谱，王思聪赶紧跳出来否认自己骂过杨幂，称只是对她的演技进行评价，给予批评，更表示自己当时根本不认识杨幂。

对此，主持人再度提问“认识后就去追求吗？”王思聪立马表示这是个谣言，他只是觉得杨幂是个非常有趣的女孩子，自己非常欣赏她，对方非常漂亮，两人没有见过面，也没有吃过饭。对于两人的关系，王思聪只用两个字回答——网友。（风魂）

# 小记者招募令

今天我是小记者  
明天追逐大梦想

## 2017 年度小记者招募工作火爆进行中！

平顶山日报社小记者团成立于2015年4月。这是一个青少年素质教育的平台，每个月都有不同的活动。2016年1月以来，平顶山日报社小记者团组织开展了各类活动100多次，受到了社会各界的好评。举办的“我到北京去采访，送去鹰城一片情”“捧着课本游中国”等活动，不仅让孩子们游览了祖国的大好河山，还在游玩中学到了知识、增长了见识。



报名电话：4973519、4973585